NEWS RELEASE



2021年4月19日

当社取締役が内閣府・男女共同参画会議議員に任命

三井住友建設株式会社 (東京都中央区佃二丁目1番6号 社長 近藤 重敏) の取締役 (社外) の 細川 珠生 が、内閣府・男女共同参画会議議員に任命されましたのでお知らせします。 任期は2021年4月19日~2023年4月18日の2年間です。



【男女共同参画会議議員に選出された 細川 珠生】

【内閣府・男女共同参画会議について】

2001 年 1 月の中央省庁等再編によって、重要政策に関する会議の一つとして、男女共同参画 審議会を発展的に継承するものとして設置されました。内閣官房長官を議長とし、各省大臣等 12 名及び学識経験者 12 名の総計 25 名で構成されています。

https://www.gender.go.jp/kaigi/danjo_kaigi/gaiyou.html

【細川 珠生 略歴】

1993年5月~ ジャーナリスト 2003年10月 品川区教育委員

2004年4月~ 星槎大学非常勤講師(現代政治論) 2017年6月~ 公益財団法人国家基本問題研究所理事

2019年6月~ 当社社外取締役

日本建設業連合会けんせつ小町部会長

2021年4月~ 東京都情報公開·個人情報保護審議会委員

■お問い合わせ先

本件についてのお問い合わせは、下記までお願いいたします。

三井住友建設株式会社

〒104-0051 東京都中央区佃二丁目1番6号

広報室 平田 豊彦

TEL:03-4582-3015 FAX:03-4582-3204

Email:information@smcon.co.jp

以上